Yxedlaopocg kat Texvoloyia B’ Aukeiou

Evotnta: Kataokevaotika Zuotipata

1. Zmv euwcdva A poivetan éva kpavog Todnhdton kot
oty ewova B 1o kélvpog evdg caAtykapiov. Na
OVOPEPETE TNV KOTYOPie. KOTASKELOV oTnv omoio
avVNKEL TO KGOE TapaASIY L.

(0.5 pov.) EIKONA A EIKONA

2. Xy ewdvo A gaivetar £va ToOPro kol oty ekéva B éva
TAOTIKO pmovkdAl. No, ava@épete Tov TOmO KUTAGKELOY otV
omoio, aviket 1o ke Tapdderypo.

(05 pov)  eonaa EIKONA B

3. a) Na avagépete to Tpio £idn ypappikdy otoyeiov to onola pmopodv va xpnowonombodv og o

KOTOUOKEDT).
( 0.75 pov.)

B) Amd T0 CUVOVUCHO TOV YPOUMIKOV OTOWEIDY EYovv
TpoKvyeL o1 6vo kotackevés (1) war (2) mov @aivovar
dimia. Ovopdote to £idn TOV KATAOKELDV.

(1 pov.)
v) No. avagépete mow eivol 1 $1o@opd Temv §H0 KUTOoKEVHOVY.
(0.5 pov.)
&) H xoataokeon (2) pmopei edxola va mapapopembdel kite and ty eédormon kanoov eoptiov. No
ovoapépete Twg propet va. yiver dxopmo. o
(0.5 pov.)

4. Na vmohoyicete oavodvtikd 1t ouvviotopévn ddvaun (
uéyeboc, popd) twv duvdpewv Tov dMTANVOD CYAUATOC.
(2 pov.)

F4=175 N




5. 2o mo kdte oynuate eoivoviar dvo (2) dokoi pali pe tig ompifel tovg. H xdBe kataokevn
ompileton ot pia 1 neprocdrepes onpifeis.

o) No aveyvopioste kot va ovopdoete 1o £180¢ g othpiéng ota onueia A, B ka1 A.
(1.5 pov.)

P) No oyedidoete 1o Sidypapipa ™G kdbe KOTAOKEVYS PE To eEDTEPTKE. POPTICL Kot g ompietg e
TS VTS PAOELS.
(1 pov.- 1.25 pov.)

Y) No avagépete yww kGfe kataokevy ov avtq vl otoTikd opwopévn 1 otoTikd adpiot). No
SIKOOAOYNOETE TV ATTAVTNGT GOG.

(0.5 pov. — 0.5 pov. )
E

6. H dox6g (AB) mio xdto déxetar poptio Fy = 12 KN oo onusio A, F, = 18 KN oto onueio A ko
F3= 6 KN oto onueio E. Na vrohoyicete Tig Gyvaoteg aviildpaoelg ot omoiec avamticsovol oIS
ompielg g Soxod ota onpeio I' ko B.

(3.75 pov.)

F1=12 KN F2=18 KN
6. No vmoloyicete avalvtikd Tn sovietopuévy dvvapuny R Y
TOV GLGTAUATOG SVVALEDY TTOV PAIVETOL 6TO oYU 1. F2230 N F1=90 N
(novades 4,0)
.............................. 0 30° ~
...... 45° 60° X
....................... .
......... =60 N

.................................................................. Tpipta 1



7. H mo xdto xatackevn ypnowonotsiton yua vo otnpilet pa mvaxida Pépovg 240 N. H KOTAOKEVT)
givon otepempévn ota onueia A ko B.

) Na. avagépete 600 yopakmpiopons yuo 1o £idog Tov goptiov mov aokeitol:
L. v xataskevn and 1o Bapog g mvokidog.
II. Am6 tov duvatd dvepo oty mvokida.
(2 pov.)

B) No vmohoyicete Tig Gyvmoteg avudpaoels ota onpeia ompifelg A xor B av oto onpeio T ™me

KoTaoKevng pe tnv mvakido aokeiton optiévria dovaun F = 100 N.
(3.75 pov.)
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1. Zmv ewovo, 1 gaivetar o vadg og oxfiuo Awtod mov Ppicketor 610 NEo Agdxi, oty Ivdia kot oty
gikove 2 paivetat évag Amtdg (AovAoddt). No avapépete Ty xatnyopia kotackevdy oIV Onoia
aviKel To ka0e mapdderypa. (novades 1,0)

Fikoévae 1 Ewova 2

2. Xy ewcdvo 3 paivovion técoepig koTaokevég ol omoleg éxov
KOTOOKELAOTEL Y10, 010pOpeTIKG oKom6. [Tapdro avtd dheg o
KOTOOKEVEG ExOUV Kamo10L KOG YapakTnpiotikt. No yphyete
000 KOG YUPEKTPIGTIKA OV £X0VV GAEC 01 KOTAOKEVEC.

(novddeg 1,0)




2V ewkovo 4 paivetar £vo. KAMPOTIETIKG, T0 07toto sivan oTepempévo
atov 1oi¥0. Qg poptio yapoxtnpiletar “Moévino” ereidn n 0éon oty
onoia Bpiokeron dev aAhaler.

No, avagpépete évo mapddetypa, yio k6Be pior a6 Tig oxdAovbeg
TEPIMTOCELS, OOV [LL0 KETAGKEVT] Katomoveitan omd ta eE1g £idn
Qoprinv:

(o) Kwn1o poprio

(B) Zratikd poprio

(y) Avvopé poptio

(6) Znuelnxd (ovykevipompévo) poptio

(g) Katavepnuévo poprtio (novadeg 2,0)

Ewova 4

4. Zta mo k4t oxfuate eoivoviar tpeig (3) dokot pali we tig opifeic Toug. Kdtm omd kdbe doxd
oyedbotnke 10 Sidypappd e H k6be xatackevn otnpiletat oe pio M mepiocoTepeg otnpiberg.
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Ap1Opdc ovTISPRGEDY. .. .vov oo ApOpéc ovTIBPaGEDV... ..ouue Appog avidplaemv,,. ...

STOTIR oo oo ZTOTIKG. ... ZROTRA. ...

(@) Na avayvopicete kot vo, ovopdoete o (8o tng othipléng ota onueic A, BxonI'.  (uov. 0,9)

(B) No. oxedidoete oto dibypopie g kabe katackevfc Tig aviidploeic ot kids ompién.

(uov. 1,4)
(v) Aappavovrog vrdyn cag Tov aptBpd tav aviidpdosny otic otnpifel ™G KAOe KaTaoKEVYC, Vo,
oNUEIDOETE KGTH omd KEOe Kataokev av ovTh eivon TOTKG OpIoPEVY | OTATUCE, aoplLoTy.

(uov. 1,2)
5. Balte V oo Zwoetd 1 610 Adfog aviioya av 1WyHEL N TPOTACT): (novddes 1,5)
A/A | Ilpéracn Zwotd | AdBog

1 | Ta ppéypota vepod eivar kataokevéc palog.

2 | Ta ypappkd xetaokevaotikd otoygio yopilovro oe mhdikeg kot KeADON.

Or 800 Booikég kotnyopieg ToOV KOTROKEVOV &ivar 01 QUOTIES Kot Ot
ETUPAVEIRKEG KOTAOKEVEG
4 | O dvepog ka1 0 osLGUOG eivol Suvapicd eopTio, Yio pie KOTOGKELY.

5 | Ovkohdveg og éva KTiplo givan cuVAB®G YPoyLIKE oTotysio TomofeTnUéva,
KATOKOPLQO.




7. Zro oyfiuo 2 paiveton o Sokdg pali pe tic F1=300N F2=500 N
otnpifelg g Kal 7o popTiot 1oV ackoHVIOL GE OV l 4%\

A

(o) Na oyedidoete 10 Sypoupa e
YEPOVOYEQUPUG, GTOV YOPO amdvinong, wolipe Tig
otnpieig g Kat oe avTd VoL ToToOETHCETE TIC
SUVELELG TOV ACKODVTAL 6T S0Kd KoBDG Kat TIg
avtdpdoelg ota onueio A ko B. (novddes 1,0)

(B) Na vroroyicete tig dyvooteg avidphoeig
ot onueia ompiEng A ko B. (novadeg 2,5)

8. O katackevés, avAoyo Le TOV TPOTO MOV AVTICTEKOVTOL 1| Kot netadidovy Tig eEmTepikés duvapueic
7OV aoKOVVTOL Thve ToVg Xwpiloviar ot Tpelg kotyopieg. Na OVaPEPETE TPEIG KuTyopieg (THmot)
KOTAOKELDV. (novadeg 1,0)

9. Lty ewdva S eaiveton pa peteilikt] yepovoyégupa 1 omoio XPNOWOTOLEITOL OE EPYOGTAGIO Y10t
PopToekPOpTOoN eumopevpatokifatiov. Tto oy 3 poivetar 10 dubypaptpio e 1o sEOTEPIKG,
POPTiO. TNG YEPAVOYEQUPOG OE GUYKEKPIUEVT YPOVIKT] GTLYUN.

Agov petapépete To Saypappa (oxAue 3), otov xHpo QWAVTNGTG, VO OXEIGETE KoL VO,

VIOLOYIGETE TI aVTISPAOELS 0TIC oTnpifec A koL B ™ dedopévn EopTIoN. (novaoes 2,5)
B KN ’ 0.5 kN
“ x i o
22 0.5 me-s ?
15 m
. 4m . 4am :’ B
Ewcova 5 Zyquo 3



©EMA 1:
(o) Na ovopdoeTe 1o £€id0G TOU POPTIOU TTOU QOKEITAl (Movadeg 1,5)

Eikova i Eiwkova ii Ewcova iii

i. A0 TO TAIBAKI GTNV KOUVIO (EIKOVT ): o.o'vvve e
il. A6 TO XWHA otV KApATaQ TOU QOPTNYOU (EIKOVA i) oooeve e

fii. ATT6 TO BAPOG TNG YEQUPAC (EIKOVA Hii): «..vvvee e

(B) Na avagépete akdua £va €idog gopTiou, TO 0TT0i0 Bev £XETE AVAPEPE! TTIO TAVW, Kai
VO OWOETE £va TTAPAdEIYHa. (Movada 1)

(v) AvagépeTe TIG 800 PEYAAES KATNYOPIEC KATOOKEUWY KOl BWOTE £va TTapAdeIyua armd
TNV KGO pia, (Movadeg 2)

©EMA 2:

(a) Ztn ditTAavn €ikéva, oTnv oTroia
QAIVETAI HIO AVEYEIPOUEVN
TToAUKaTOIKia, diakpivovTal Ta Tpia £i6N
YPOUMIKWY oToixeiwv A, B kai I, e 1a
OTTOI0 UTTOPET VO QTIAXTEI O GKEAETOG
piog oikodoung.

Na ovopdoeTe Ta Tpia €idn YPARMIKWV
otoixeiwv A, Bkai .  (Movadeg 1,5)




(B) Or karackeugg A kai E @ricxTnkav améd 500 SI0QOPETIKG EMIPAVEINKA oroixeia. Na 1a
(Movada 1)

OVOUGOETE.

Karackevi) A Koaraskevn E
(i) Ztnv KaTAoKEUR A XPNOIUOTTOMBNKAV: .ovvvee oo

(ii) ZTnVv KaTaoKEUn E XPNOIMOTIOIONKAV: «..\oevvvie e

OEMA 3:
Mo KATW @aiveTar éva PéPog UIaG KATAOKEUHC SIKTUWNATOG,

‘@?Jﬁ_ S e

iOZTATIKEE ¢
:

S

(a) OvoudoTe TNV TEXVIKA TTOU XPNOIUOTTOIEITQl GTNV TTIO TTAVW KOTOOKEUN.

(Movada 1)

(B) E¢nynoTe Tov Adyo Trou XpnaiyoTroisital n o Tavw TEXVIKN.  (Movada 1)

Epcwrnon 1. Ztn dinAavry eikdva, oTnv onoia Qpaivera A
IO aveyeIpopevn oikia, diakpivovral Ta Tpia €idn
YPAuWIKwV oToIxeiwv A, B kal I, Je Ta onoia unopei B
va QTIaxXTEI 0 OKEAETOG piag okodourG.
Na ovopaoete Ta Tpia €idn ypappikwv

oToixeiwv A, B kai T (Movadeg 1,5) r

.................................................................................




OEMA 4:

Eva owu’a Bdpoug G=’300N iOOppO'l;FEf . 1;, iy
omTrwg Qaiveral ato oxnua. Av ©=30" va .
UTTOAOYI0800V 01 TAOEIG TWV TXOIVILV
F1 kai Fa. (Movadeg 3)
Fo
—"
OEMA 5:

(a) Na avayvwpioere kai va

OVOMJOETE TO £i00G TNG OTHPIENS
oTa onueia A kar B g drmAavig
KQTOOKEURG. (Movada 1)

(B) Na oxedigoere a1o JITTAAVo
diaypappa T avTIdPACEIS OF
kabe oThpIgn. (Mov. 1,5)

4m 4 m

Iy
1
1
i

(v) AauBavovrag utréwn Tov apiBuéd Twv avTIdpdoewy ot oTnpiteic, uTTOYpPapUioTE

avdAoya: (Movada 0.5)
(i) ZTaTIKG 06PICTH KATAOKEUN (i) Zramkd opiopévn kataokeun
(8) Na utrohoyioeTe TIg avTIdpdoelg oTig aTNPiEIC. (Movadeg 2)



OEMA 6:
210 OXfApa 6.0 @aiveral pia dokdg AB n oTToi0 OTEPEWVETAN OTO GNEIO A £T01 GTE vVa

ETTPETETAI N TTEPITTPOPN TNG WG TTPOG To OnpEio auTd, Eva cupHaTooyovo oTnPIgel TN
dok6 o1n péon (onueio IN), evid 010 onpeio B epappodeTal ONUEIOKS KATAKOPUPO popTio
40 kN.

y
? Zupuaréoxoivo
? Aokog
/ .
7 30 r /
7o 1 B IxXnNHa 6.a
2
40 kN
. 2m e 2m .

Na utroAoyicete Tn divapn Ye TNV OTTOl0 KATATTOVEITAI TO CUPUATOOXOIVO AGyw TOU
@oprTiou 40 KN. (Movadeg 3)

EpoTnon 2

Ta KeAU@N civar éva and Ta eNIPAVEIaKA OTOIXEID e TA onoia pnopei
va @TIaxTei pia karaokeun. Mapdho nou karaokeualovral

ouviBwg and AenTa PUAAG, sivar apkeTa avBeKTIKA.

(a) Na ypayete nou oPeiAeTE auTo. (Movada 1)

................................................................................................................................................

................................................................................................................................................



Epwtnon 3
Na ovopaoeTe To €i00G Tou PopTIoU NOU QCKEITal:
(a) ano &va 6évTpo nou NEPTEI NGV € pia oikia.

......................................................................................................

......................................................................................................

(Movada 1)
(B) ano éva wTIOTIKG, TO ONOIO £ival KPEPAOKEVO TTO KABIOTIK EVOC
onimou. (Movada 1)

EpoTnon 4. dIkTOwUa
'Eva kaAd8r Tou UnAokeT €ival OTEPEWWEVO PIE TNV XProN §
EVOG SIKTUWHATOG OF Pia PETAAAIK) CwAMvVa.
(a) Na ypayere noio npoBAnua Unopei va npokaAeoer

TO BApog Tou kaAabiol 6To SIKTUWLA Kal
(B) be noio Tpdno unopei autd va avripeTwnioTel. (Movadeg 2)

KaAaO:

Epwrnon 5. Na unioAoyioeTe avaAuTika Tn ouvioTapévn dUvapn TV SUVAPEWY TOU Mo

KATW OXNHAToC. 4 (Movadec 3)
F,=300 N
o 60° F,=500 N
-
45° 30° X
F4=500 N F5=400 N
F4=300 N

10



EpwTtnon 6a.
Na uriooyioeTe 10 péyedog Tng Gyvworng dUvaung F2 oty nio kATw KATAOKEUR, £T0I
(Movadeg 2)

WOTE QUTN va IGOPPONol. Fy =500 N

0,5m

Epwrnon 6.
Na oxedIGoeTe TO DIAYPAPPA TNG MO KATW KATAOKEUNG TONOBETWVTAG TA POPTia Nou

AoKOUVTAI GE QUTIV Kal TIG QVTIBPAGCEI OTIG OTNPIEEIC. TN OUVEXEIT, VA UMOAOYIOETE TIG

avTIdPACEIG OTIG OTNPIEEIG TNG KATAOKEUNG. (Movadec 3)
F2=300 N F1=200 N
r T8 A
- 4m 2m .

Epwtnon 7.
(a) Na avayvwpioeTe To €id0G TNG OTAPIENG TrC, SokoU OTO

onueio A ka1 onpeio B. (Movada 1)

F1=150 N

.94 m

F2=300 N

(B) Na oxediGoeTe 10 BIAyPAUNA TNG MO KAT® KATAOKEUNG
TONOBETWVTAG Ta POPTIa NOU AOKOUVTAl OE QUTAV KAl TIC

avTiIdPACEIG OTIG OTNPIEEIG. ZTN GUVEXEIQ, VO UNOAOYIOETE

TIG QvTIOPACEIG OTIG OTNPIEEIG TNG KATAOKEUNC,
(Movadeg 4)

e 0,6 m

11



Epwrnon 1.
Na BaAeTe 0 KUKAO TO OWOTO. (Movada 1)

'Eva owpa Bewpeital kaTaokeun, OTav anoTeAsiTal anod éva N NEPICOOTEPQ
aMnAoouvdeopeva oToixeia — pEAN, Ta onoia divouv HopeA,

(a) kapia oTaBepdTNTa KaI OEV AVTIOTEKOVTAI OTIC SIAPOPES KATanovroEIC nou
NPOEPXOVTAl ano oroiadrnoTe POPTia NOU AoKOUVTAl NAvw TOUG.

(B) oraBepdTnTa kar avTioTékovTal OTIG SIAPOPES KATANOVFCEIC Mou npoEpxovTal and
0noIadnNoTE POPTia NOU ACKOUVTAI MAVE TOUC.

(v) oTaBepOTNTA KAI AVTIOTEKOVTAI OTIG SIGMOPEG KATAMOVATEIC NOU NPOEPXOVTaI HOVO
ano eEWTEPIKA POPTia Nou ackoUvTal NAavw TOUC,

Epwrnon 2
Na ypayeTe Ta KoIva XapakTnPIoTIKA Uiac, KATAOKEUNC avapépovTag éva napadeypa
(Movadec 2)

yia KGBe XapakTnPIoTIKO.,

EpoTnon 3
Na ovopaoeTe 1o €iB0C ToU POPTIOU NOU AOKEITAL:
(a) and Ta kepapidia nou Bpiokovral nAvw o pia oikia.

......................................................................................................
......................................................................................................

(Movada 1)
(B) ano éva naidi, To onoio Xoponnda Navw o€ £va TPApMOAIVO.

......................................................................................................

EpoTnon 5.
Na unohoyioeTe To peyeBog TnG ayvworng dUvapng F1 gTNV nio KaTw KaTaokeur), £Tol

WOTE AQuTA va 100pponol. (Movadeg 2)
Fs =500 N

p el e—
n

| B —
M
»
"
N
o
o
=

05m

12



EpwTnon 4.
Na unoloyioeTe avaAuTika T ouvioTapévn duvapn (R) Twv SUVAPEWY TOU MO KAT

oxNAuaroc.
(Movadeg 4)
A
F4=400 N Y
F2=300 N
0
45° 60 F,=500 N
0 X

F4=300 N Y

EpwTnon 6.
Na oxedidoeTe To Sidypappa TNG Mo kATw KATAOKEURAG TONOBETOVTAC Ta pOopTIa Nou

aoKoUVTal OE QUTAV Kai TiG avTIBPACEIG OTIG OTNPIEEIC. £Tr OUVEXE, va UNOAOYIOETE TIC
avTiIdPACTEIG OTIG OTNPIEEIG TNG KATAGKEUNG, (Movadec 4)

F‘g =4 kN F2=2 KN
foo 4

EpwTnon 7.
(a) Na avayvwpioeTe To €i60g TNG OTAPIENS TNE SokoU aTo
ongeio A xai onpeio B. (Movada 1)

F2=150N

(B) Na oxediaoeTe To didypappa TNG Mo KATw KATAOKEUNC
TONOBETWVTAG Ta POPTIa NOU AOKOUVTAI OE QUTAV KaI TIC
avTiBPACEIG OTIG OTNPISEIG. ZTN CUVEXEID, VA UNOAOYIOETE

TIG avTIOPATEIG OTIG OTNPIEEIC TNG KATAOKEUNG.
(Movadeg 4)

13



Aoknon 1" (pov.3)

Zmv Eikéva mo kdrw aivetal pia weTpehaikn) €€€dpa n omoia otnpileTal oto BuBsd mg
BAaAaooag PE TTUAWVEGS KOl CUPPATOCXOIVA.

(o) O kaBe TTUAWVOG €ival KATAOKEUAOREVOGS T
paBdoug o1 oTroieg oxnuarti¢ouv Tpiywva,

O1 evwoelg petagl Twy paBdwv gival TETOIEC LOTE
Va EMTPETTOUV KATTOIQ HETAEU TOUG TTEQIOTPORN).
Na KaTovoudaoEeTe 10 €i00G TNG KATAOKEUNG TOU
TTUAWVAL.

ZUpparéaxolv

(Movéda 0,5)

................................................................

(B) Na karovopdoete 10 €i00G TNG KATAOKEUNAS Trou
dnuoupyeital ad YPAUMIKG OTOIXEID TWV OTToIWV
OHWG o1 EVWOEIG eV ETITPETTOUV TNV LETAEU TOUG
TEPIOTPOPH).

(Movada 0,5)

.......................................................................

Embva 2

—y’
Nt

(y) Zmnyv Eikova SitrAa @aiverar pia eTpeAaikn €£5pa n oTroia
TPE KAion 61av KTuTmBnke améd duvard KOpaTa Kar Gvepo
KaTd T Sidpkeia Tu@uva. Na avagépete dU0 XUPOKTNPIOHOUG
yia 10 €id0g TOU poptiou TTou e€aokeital oTNV £££6pa Adyw TwWV
KUMATWVY.

(Movdadeg 2)

Aoknon 2" (2,5 pyov)

Mio, otkodopr| - 67mg kot 01 VTOAOUTES KOTAGKEVEG - OMOTEAEITOL (IO KATAGKEVOGTICE, cToryeia ta omoin
yopitovtor og dvo kaTyopiec.

a) Na avagépete nig §vo xamyopies tov kataokevaotikdv otorysiov. (Movada 1)

14



B) Ztn dirAavn] eikéva, oTnv oTroia QaiveTal

MIQ aveyeipoOpevn KaToikia, Siakpivovral

TQ TPIA €i0N KATAOKEUQGTIKWY GTOIXEiWY A,B Kal
[" ye Ta oTroia PTTOPE] Va QTIaXTEl O OKEAETOG
Miag olKoBopng.

Na ovopdoeTe Ta €idn TWV KATAOKEUACTIKWV
aroixeiwv A,B kaut I'. (Movdadeg 1,5)

A,
B B
U r

Acoknon 3" (5 pov)

Na utroAoyioTe XpnoiOTTOIWVTAG TNV aVaAUTIKA
MEBODO, TNV «CUVICTAUEVN» KAl TNV «ICOPPOTTOUCO»
duvaun Twv duvdapewv F1=25KN, F2=30KN kai
F3=10KN 1Tou dpouv Tévw CTo YAVTZ0o TTOU QaiveTal
OitTAa.

Acoknon 4" (2,5 uov

a) Na e§nyrjoTe TOTE €vag KATAOKEUATTIKOS POPEAC OVOMAZETAI «OTATIKG OPITUEVOCH KAl
TOTE «OTATIKG adpioTog». (Movada 1)

..............................................................................................................................

..............................................................................................................................

B) Na oxedidoete Tig avnidpdoeig OTIS OTHPIEEIC TWV TPV KATAOKEUQGTIKLOV (POPEWV TOU TrIo
KGTWw oxnpaTog. No avagEépETe TToI0! QTS TOUG 1110 KATW POPEIC eival oTaTIKG OPICHEVOI Kal
Toiol gival oTaTiké adpioToi. (Movada 1,5)

(@) (B) (v)

15



Aoknon 5" (7 pov)

Na oxedidoere kai va urohoyioeTe Tig avTIdpdoEIg oTIG OTNPIEEIC TNE TTI0 K&TW KOTQOKEUNG.

10 m

1. 270 o KaTW oX£dI0 QaivovTal TECoEPA £idn KATATTOVNONG TA OTToia TTPOKGACUVTA! ATTd THV
epapuoyn duvauewv oe DIdPopa KATAOKEVOOTIKA OTOIXEId.

(o) Na avapépeTe 10 €id0OG TNG KATATIOVNONG YA TNV KABE i amd TIG IO Tavw
TTEPITITWOEIS. (1.5 Movadeg)

(B) Na ava@épeTe éva TTPaKTIKG TTapadelypa yia TnV KABE pia atré Tig TEPITTWOEIS OTToU
avamTUOOETAl TO OUYKEKPIPEVO €EIDOG KATATTOVNONG. (1.5 Movadsg)

16



AvVaQEPETAI TIG 2 KATNyopieg kataokeuwv kai dwoTe 1 Trapadelypa amd kabe katnyopia.
(2 Movadeg)

Avapéperal 4 £idn eoptiwv kal dwoTe 1 mapadelyya atrd K&Be eidog goprTiou, (2 Movadec)

Na utroAoyioTei n ouviotapévn dovaun (R), pETpo kai diedBuvaon, Twy duvaUeEwyY TTou
aoKOUVTOI O éva YAVTLO JE TNV XPrion TG avaAUTIKIG ueBoGdou.

F1= 400 N, F2= 200 N, F3= 100 N, F4= 200 N, F5= 300 N (5 Movadecg)
Fi F2 ‘ Y
F3
s
_X J ‘s!‘qjl PF4 X
&
-Y Fs
MNaTe évag (popEag ovopdleTal OTATIKA OPICUEVOG Kal MOTE OTATIKA A0pICTOG, (1 Movada)

Na unoloyioTel ponn Tng duvapng F=300N wg npog To onueio O. H divapn F éxel khion 30°.
(1 Movada)
F

25m

H Sokag (AB) déxeral goptio F1 = 50 N gro onpeio I kal gpoptio F2 = 75 N oo onueio A. Na
avayvwpioeTe Ta €idn oTnEIEws Xal va UNoAoyioeTe TIG AyVWOTEG AVTIOPACEIS Of OFI0IES
avanTuaaovTal oTIG OTNPIEEIG TG dokoU oTa onpeia A kai B. (6 Movadecg)

F1=50N F2=75N
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6. 'Eva otéyactpo pmopel va ompiyfel pe tov tpeig mo kdto tpémove. N EMAEEETE TOV M0 UOPOAY TPOTO

oTP1ENG Kot Vo, SIKAIOAOYTOETE TNV GOy GO, (2 pov.)

A B r

e & >

1. Zmv eikdva A gaiveral 1o oxédio Tou Eevodoyeiou «KiBwToG» Kai otV 1kdva B éva
6071pako (vautikog). Na ava@épeTe TNV KATNYOPIO KATAGKEUGIV TNV OTToIx aVAKE! TO
KABe rapddeiypa.

Eikéva A Eixéva B

( /1,5 povadec)

2. O apxitektovag A. Remizov, oxediaoe 1o Eevodoxeio "KIBwToC" £101 (oTe val Aermoupyei
OTn oTEPIG aAAG Kot TN BAAQCTO (EIKOVT TTOU OIKOAOUBE) TTAPEXOVTAG ACPAALIR OE
QUVERKES BIBAIKWY KATAOTPOPWY aQol GTOV OXeSIATHE ARPONKay uTTOYn PopTia, OTTWC
0 SuvaTdg AVENOG, O OEITUOG KO Ta KGPATA OTrd TO0UVAUIL. No OVOpdosTe Tpia €idn
POPTIWY TTOU £§ACKOUVTAI OTNV KOTAOKEUT] EEQITIAC TOU QVELOU.

( 1.5/ uovédec)

3. Na avagepete Ty ovopacia Twv 500 ETPAVEIAKWY KATAOKEUOOTIKWV OTOIXEIWY. Nd
ava@EpeTe eva Trapadeiypara amo tnv kae katnyopia.
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4. Xn dimAavn eikéva, otV oTToia QaiveETOn IO A
QveyeIpduevn TTOAUKATOIKIO, BlaKpivovTal T
Tpia €idn ypaupikwy oToixeiwv A, B kai I, e
TG OTTOIC TTOPES VO PTIaXTE O OKEAETOC piag
olkodoprg. Na ovoudaoeTe Ta Tpia €idn
YPOUMIKWY oToIXeiwy A, B kai I B

( 11,5 Novadeg)
5. Na umohoyioete Tnv améotacn X oty M0 KATW KATAOKEUR, £T01 (WOTE auTh va
ICOPROTIE! (0 OPEAS Eivar HOVOMBIKGC). ( 3 uovadec)
F2=250 N

s

6. Xpnoomoiwvrag v avaAutiky péBodo va umoloyioeTe T CUVICTANEVN BUVAUN TwWv
TTI0 KATW OUVAUEWV TTOU £XOUV KOIVO ONUEI0 EQUPLOYNC.

Fs =500 N

Fi=400N

YF5=SDDN
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7. Tho KdTw paiveTal KOTaoKeUn Hadi Pe TIg OTNPIEEIS TS KaI TA YOPTIC TTOU ACKOUVTAL OF
AuTH.
+ Na oxedidoere To Sidypapua ™G KATaoKeUrig Padi e Tig oTnpigeic Te.
» 270 OIAYPOUUA VO TOTTOBETHOETE TO QOPTIA TOU AOKOGVTAI OTNV KATAOKEUN Kal TIC
avTIOpAvEIg OTIG OTNPIEEIC.
- 2Tf) OUVEXEIQ, VO UTTOAOYIOETE TIG QVTIBPAOEIG OTIS OTNPIEEIC TNC KATOOKEUNG.

OEMA 1

(a) Ztn ditrAavy) €Ikova, oTnv oTToia gaiveTal

MIQ QVEYEIPOMEVN OIKia, DIaKpivovTal TO TRiT €i0n
YPOpMIKWY oToixeiwv A, B kai I7, ye 1o otroia prropei

va @TIaXTEN O OKEAETOS Hiag OIKOBOUNAC.

Na ovoudoere ta Tpid €idn ypappikyv

oroixeiwv A, B kai I, (Movadeg 3)

............................................................................................................

.............................................................................................................

(B} Na ovopaoete Ta 500 £idn Twy ETIQAVEIOKWY OTOIXEIWY UE TQ OTIOIA PTTOPEI
VO QTIOXTEI MIA KATAOKEUN.

{Movadeg 2)

©EMA 7 | v
Na utroAoyioeTe avaAuTIKd Tn cuvicTauévn dUvaun tou
CUCTAHATOG SUVAHEWY TTOU paiveTal 6To SITAavo oxXAKa. F2=20N N

(Movadeg 6) b

o~ ~
', -

................................................................................. /eoﬂ x
.................................................................................. F3 = 30 N




OEMA 14
ZE HIa KAQETEPIA N TNAEGPAOT VAl OTEPEWEVT GTOV TOIXO PE HIC KATAOKEUH OTTWG
@aiveTal 070 o KATW oxrpa. H divapn ou aokei n TnAedpacn oo onueio I” eival 300N.

(a) Na oxediaoeTe aTov M0 KATw XWpo To JIdypapua g
KATOOKEUAS padi e TIig oTnpi€elg Tne.
2€ AUTO VO TOTTOBETACETE TIS DUVALEIC TTOU QOKOUVTAI
OTNV KATAOKEUN, KOBWG KAl TIC avTidpAcEI§ OTA Cneia

A ka1 B. 5
(Movdadeg 2) .
(B) Na ovopdoere 10 €id0g TNG oTAPIENG TNG SokoU oTa onueia A kai B. (Movadeg 2)

.....................................................................................................................

.....................................................................................................................

(v} Na utroAoyioere 1i¢ ayvwoTeg avnidpdoeig ota onueia otipigng A kai B.  (Movédeg 6)
1.Na avagépere Tpia {elyn poprTiwv Ta otoia utropei va €6a0knBoUV Tdvw oe pia KaTaoKeur (1 5)

2. Na avqws’pera TEVTE €iN KOTATTOVHCEWY TI OTrolec Tropsi va ugioTavral 1o oToIxeia Twy
KATAOKEUWY aQvagepovTag £va Trapadeiypa yia 1o KdBe €idog.(2.5)

4. o)No ovopdoete To €181 TV oTnpiemv g Mo KAT® KATACKELTS, (2 pov.)

) /

B) No oxedidoete Tig aviidpaoelg (2 pov.)

v) No. avopépete sdv eivon oTatied opropévn kol vo SIKGOACYRGETE TV OAVINGY GOg (2 pov.)
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3. Ze éva Aotva-Mapk TotroBeridnke n KATaoKeUn TTou @aivetar 10 K&Tw yia va XpnoidoToleital yid
TNV Yuxaywyia Kxai eE6oKnNon 1wV Tadiwv.

A

AV

(0) Na eAéyéete eav n kaTaokeun eival oTamikd
ORICUEVT. (1 pov.)

(B) Na oxedidoere kai va utroAoyioeTe Tic
avTidpdoeig oTa onueia A kat B. (2 pov.)

* AB=BC=2m ,

R AT A A AL WY

5. Nao. vohoyicETE OVAADTIKE Ko VO oXESIGOETE GTO oYK HE oAV To néyeBog Tn SievBuvon Kot T @opd

TNG CUVIGTAPEVIG TOV TLO KATW JUVALEDY (5 pov.)

Y 4

F2=4 kN %

XV

¥ \ F , — 3 k N

1. No ovopdeogts 1o sidog tov qmi;}tim} (Tpeis yapoxnpiopot) mov aoksl évag afAntig KoTadvoswy, o
onoiog avaandd otov Butfpe apw v Ketddoon. _ (Movl,5)
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2. Na avapépetes T idn Tov ypopukdy ko ENPOVEINKGOV OTOWEIOY IOV pmopei va CUVOVTICOV|LE OF
Ever KTijp1o. {Movl1,5)

3. Howx n Srepopd evig dikrvdparog om0 Eva mAaico. (Mov1)

4. N oxeditoste 010 Slypapjia g xade KaTaokeoiig TI avidpdoss o kibe otipiEn. Inpadors oy

1 KaTeoKevT} eival oTaTIKG 0popév) 1) oTaTikd adpioT). (Mov 2)
) B) F

A Pl r 2 \
Appds avTidphoemv: ................. ApOpOC OVTIBPATEDV: oo,
ZTOTICE 1vevereeeeeeee s arvsesise e ZTOTIKCE oo,

5. N vohoyicETe avoAUTIKG THY GUVISTAREVY KOL TV 100pporolhod Suvapn v duvapsoy F1, F2,

¥
!

'3, F4. (Mov3)
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6. Atveton 1y mo whTo korokent padf pe tig otpiéeid cat o POPTiG OV ACKOVVTOL GE OUTH),

Anaveiote 6ta akérovbo, spoTpaTe. (Mov6)
) No oxediboere 1o Sidypoppa g ketaoksviic podl pe tig ompigers kon g avadpdosi. (7, Suov)
B) Avayvepiots kol ovopdots o €idog ompiEng oto onueia A ko B, (Iuov)

) AapBivovrag vroyn cog Tov optdpd v avTIdpdoemv oTig ompiteig vo onusibosts av n
KaTaokevn sival otarikd optspévi fj craticd adpioTs. Aucarodoyeiote Ty andvimon cog. (0, 5u0v)
8) Yrohoyiote tig ovuidpdoelg onic ompikeic, (3uov)

f F=500N F=300N § F=200N

r A E

% 7
el

7. Alveton 1 mo Kéro xerookevn poli pe T ompifelg Ko T @opric OV 06KOVVTOL GE o

] 5 i (Mov5s)
Astavtijors oto akoAonia EpOTHRATI. * . [
o)y No gxséuicﬁrs 10 Srlypepipe g kotookevic pall pe T ompifel; ke 115 avtidphog. (1uov)

{ i i i fo A (0,5p0v)
Avayvopiote xal ovopdets 10 sidog ompéng oto anueio '
g)) ;mgdfowag ordyn cag Tov aplpd tov avadpdosav oug ompifelg vo onueldoste av 1|

KOTOOKEVT §ivan oTaTikG opiopévn i oTaTIkG adproTy. Awconoroyeiote T andvinon cac. (0, Suov)
8) Yroloyiots g avuidpaoeis. (3uov)

Z I(/E:zoom F300KR
py A B 45
7 1

f//ﬁ

e

AYXKHYH 1:

No ovagépete mv katnyoplo ketackevdv omv omoie avijiet N xae o and Tig 7o
KOTW SOVES: (1 pov.)
o) i)
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AXKHYH 2:
No ovopdoete o KaTaoKEVAGTIKG GTOLYEID TTOV PaivovToL OTIG O KATO EIKOVEC :

(1,25 pov.)
AYKHXH 3:
No ovopdicets 1o €idog Tov popTion oL deKEiTAN: (2,5 pov.)

o) oo T GuTOKIVTA TEVE® O LI YEQupe.

B) omd ™ ddtaln tov ebdtev Tov sival
tomoPeTnpéva deid Kot aplatepd g

YEQLPUG,

v) a6 ToV aEpa OTH PTEPH TOU BEPOTALVOD |
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8) amd To moddxkL mov KabeTal.

) and 10 AvOP®TO TAVL GTNV KOUVIGT| KAPEKAL.

AXKHYH 4:

No vrodoyicete ™ ponii M nov ackeiton o Bidoa, dv n oovaun F eivat ion pe 30N
Ko aokeltar og amodotaon 0.15m, dnmc paivetor oTo T KATK oymuo. (1 pov.)

AYXKHYH 5;
Na vrokoyioete to péyedog g dyvwommg Sdvaung F4 me o kétm KUTOOKEVT, £T01
auTH Vo 160pporel (01 Popeis eivar povorBucol). (1,25 pov.)

F;=50 N Fa Fe=40 N




AYKHYH 6:

(o) No ovopdoete to £idog g oThping Tov dokaptod 6To mo kéte oyédio.
........................................ (0,25 pov.)

(B) No tonobemoere Tig aviidpdoelg oto onpeio otpgng. (0,75 pov.)

(v) No. vrohoyioete Tic ovnidpdoeig oto onpeto g ompidng, av Aapete vroymn nmg
10 Bapog Tov moudro givar 300N kat cokel kGOe dvvaun oto dordpr oe
amocTeon 2 uétpmv ord 1o onueio otpéng. (3 pov.)

AYKHXH 7:
[Two kb eoiveton pia Kotackevy mov ompiletatl oto onpeio A kat B kot déyeton
eoptio oto onpeio I'.

Fi= 4kN

2m 4m

.

F
-

() Na tomofetioete Tig avnidpacels ote onpeia omipitng A ko B. (0,75 pov.)

(B) No. onUeldoeTe €4V 1) KATOCKELT £V GTUTIKG OPLOGUEVT] T] OTRTIKG QOpPIoTN.
........................................... (0,25 pov.)

(v) Na vrohoyicete Tig avnidpioeig ota onpeio otipEng A ko B. (3 nov.)



"Ackneon 1 Na avagépets myv KaTyopia Kateokevdy oy omola oviket N xGOe pic ard 115 8V0 M0 KT
KOTOAOKEVES. (pov. 0.5)

Ewévo B
: Ackneon 2 No avagEpETe Tig KATNYOPIEs TOV KUTUOKEVAGTIKAY GTOWEmY. Eniong va avogépete ko nmg

XOPIZOVTOL QUTE T0. KUTOOKEVAOTIKE oToveia. (pov. 1.75)

Acknon 3 No avaQépeTe GE TO10 TOTO KOTAGKEVMY OVITKOVV OL L0 Kotaokevss. (nov.0.75)

AG 5 r r r r

o) No eEnynoete ndte Evag Qopéog OVORALETHL GTATLKE 0PLOUEVOS KOL TTOTE CTOTIKE a6p1070g. (pov.0.5)
B) Na. oysdidoete o Swypappa ( goptio, omnpifelg, avTdPACEIS) Yia Tig O KATM KOTAOKEVEG

KO VO, QVOPEPETE oV £IVOL 6TATIKG oplopéviy 1] otaTikd adploty. (nov.2)

/
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Acknon 4 Tty mo KGTo siedvo poiveTar £va 0vToKiviTo 10V pupovAKeL pie Phpka kot SiEpYETOL Hiag
vépupag. No ddoete §00 yepakinpronois yie 1o £idog Tov PopTiov 1OV aokeital 6T YEQLPE. -
o.) Xe nepinteon celopo

B) Amo 1o Bapog 10V TVADVO. POTICHOD. (pov.1)
FUAUN S
PuHOOU
Zvseon
BEPKUC = QUIOKIVAFEL R

Aoknon 6 Xpnowomowbvtag v ovehutiky péfodo vo vmohoyicets v cvviotapivn dvvapn (uétpo,
S1e08VVoT, POPE) TOV GLOWLHY TOL SPOVY GTIY MO KATE KUTOOKELT. (pov.2)

Y4
Fs = 500 N
Fu=200N
607 45° %
—-* -
F, =400 N o
F, =400 N
Y Fg= 300N

Acknon 7

ITo kdTow goiverot tvag Butipug meivag ko it 1o aviicToro Sypappo.

8CON

>
ANNARNANY

4m N

'y

N
(o)



Acxnen 8
o) Ne vrohoyioete 1o péyebog tng dyvaotng Shvaung me mo xdtm KOTEOKELTS £T61 DOTE va 1opporody (o
poptog etval povolbkdg). (ov.1.5)

F2= 200N

| 08m ]
1 =

B) Na vmokoyiote v pomy tng Svvaung F npog 1o onpsio O. (pov.1)

F= 400N

AYXKHYH 8:

o xétw paivetar pior KATOGKEDTH 1OV ompileTol oto onueio A xor B xon 8&yeton
eoptic ota onpeia A kot E.

(o) Na ovopdoete ta £idn omipiéng
oTo onueio:

0 2,5 m

25m

........................................

(B) No oxedidoete 1o Stdypapupo yio 0 mo méveo KOTOLOKELT KoL Ve TonobeThoeTe Tig
avudpaoeig ota onuein otpiing A ko B, xabog kat ta poptio. oto, onueia A kat E.

(1 pov.)

(6} Na vrodoytoete Tig avudpéoeig oo onueia otpéne A ko B. (3 pov.)

(v) No onueidoste av avt efval otaticd opiopévn | oToTiké adpLo. (0,5 pov.)
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Acknen 9 [To kGt oog divovtar 3 kotaokevés poli pe Tic otnpifelg 1ovg Kot to QopTio. TOv CoKOUVTHL «
k@GO puo anod autée.

o) Na oyeddoeie oto teTpddid cug To Suypuppa v kdbe pio amd mo Ka1m KoTuoKevig poli pe Tig

ompiEeig me. Ze kibe dypoppe vo TonodeT|oete 10 QopTio TOV HCKOVVIOL 0 KAOE KUTUOKEDT) KoL

11¢ avTdpaoeic ong otnpife. (pov.1.5)

f3) Ne vrohoyicere Tig dyvaroteg aviidploets ot onoieg avartiooovton oT1g otnpibets g Sokon mig ke xataokeuic, (pov.4.5)

F1= 60KN F2=40KN
I 6{}0
A B
r A
2m ' 1.5m 1.2m
Fr‘. ;|= #J
2 F3 = 50KN

_f///_/ﬁ O

7 Z . C

7 ' H Soxdg tov dumhovot oyfuatog

f/:,////// ypnowonoteitor yio vo. atnpilet pic
mvakide Bapoug 400 N. H doxdg
glvon otepsousvn oto onueio O.
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EpaTnon 1. Ztn Sinkavn gikbéva, oTnv onoia Qaivera A
HIa QVEYEIPOUEVN OIKid, diakpivovTal Ta Tpia €idn
YPaupikav oToIxeiwy A, B kar I, e Ta onoia pnopei B |
Va QPTIAXTEl 0 OKEAETOG piag oikodopnC.
Na ovopdoeTe Ta Tpia £idn ypappiKoV

oTolxelwv A, B kai I (Movadec 1,5) I

.......................................................................................

.....................................................................................

EpaTnon 2

Ta keAUQN gival €va and Ta ENiIPaveiaka aToIxela e Ta onoia TOpEi
va @TIaxTel pia karaokeur. MapoAo nou kaTackeudZovTat

ouvnBwg and AenTd QUAAQ, €ival apkeTa aveekTIKA.

(a) Na ypayete nou opeireTe auTo. (Movada 1)

.............................................................................................................................................
.............................................................................................................................................

................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

Epwtnon 3
~Ha ovopaoeTe To €iB0¢ Tou PopTIOU Moy AoKEITAl:
(a) ano eva dEvTPo Nou NEPTE! NAVK OF Hia oikia.

......................................................................................................

.....................................................................................................

(Movada 1)
(B) and eva pwTIGTIKG, TO OMNOIO Eival KPEUAGHEVO OTO KABIOTIKO EvOg

OMTIOU. (Movada 1)
EpwTnon 4. SIKTUWHA
"Eva KaAGBt TOU PNACKET €ival OTEPEMIEVO HE TNV XPRON KaAaBI |
evOC SIKTUDHATOC O [Ia WETAAAIKR GwARva. 1
(a) Na ypaweTe noio npOBANUa UNopei va NPOKAAECE —

T0 BAPOC Tou KaAabiol oo SIKTUWEA Kat
(B) pe noio Tpono pnopel autod va avrigeTwniotel. (Movadeg 2)



Ep@wTnon 5. Na unoAoyioeTe avaAuTIKa Tr OUVICTapEVN SUvapn Twv SUVAUE®WY TOU Mio

KATW OXNHATOC. y (Movadecg 3)
F,=300 N
o 60° F,=500 N
45° 30° X
Fi=400 N
Fs=500 N
1wFFSEJEJ N

Epwrnon 6a.
Na unox\oyloa'rs TO HeyeBog TG ayvwoTng Suvapng F2 otnv nio KaTw KaTackeun, £Tol
WOTE QUTA va 106ppoNol. Fy = 500 N (Movadeg 2)

EpwTnon 6B.
Na oxeBidoeTe T0 BIGypappa TnG Mo KATw KATAGKEUG TOMOBETWVTAC TA POpPTIa Nou

aokoUvTal g QuTAY Kal TI§ avTISPACEIC OTIG OTNPIEEIG. ZTN OUVEXEI, Va UNOAOYIOETE TIC
avTIdPAcElg OTIG OTNPISEIC TNG KATAOKEUAG, (Movadeg 3)
F1=200 N

F2=3U0 N
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EpwTnon 7.
(a) Na avayvwpiceTe To €idog TnG oTAPIENG TNG SoKoU 0TO

onueio A kal onpeio B. (Movada 1) ¥
E
............................................................................................... <
o
............................................................................................... _‘r_
[
1 ¥ 1 1 E
(B) Na oxediaoeTe T0 dlaypappa TngG N0 KaTw KATaoKEUNG ©
TONOBETWVTAC TA (POPTIQ NOU aokoUvTal OE QUTHV Kal TI§ ©
X

avTIOPACEIC OTIC OTNPIEEIC. STN CUVEXEID, VA UNOAOYICETE

Tic avTIdPAOEIG OTIC OTNPIEEIS TNG KATAOKEUNG,
(Movadeg 4)

Acknonl"

i) Zmy elkove 7olo Kétm Brénete o orkodoun. ADOTE TIG KATNYOPIES TV KOTATKEVUGTIKGV otouyeioy
VO KOTOVOHAGETE Ta oT01Keio. A,B,ILA kon va ta tagvopnioete oy kéfe xatnyopia to xade éva. (nov 4)’

(B) Ovoudote 1o £idog g othpiEng Tov Sokaplov 670 MO0 K £0
aVTIOPAcELS oTPIENS otV IC[IT(‘IF;L} n&knqg@éo*n. P mﬁ T %\}VO Kooyt e
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Acknon 2"

Avopépste kot eEnynote éva Letyog o6 Tig KuTnyopieg OPTIMV OTIG KATUCKEVEG, HfvovTag

TOPAdELY Lo Y10 TO KGOE Evar, (nov4)
Aoknon 3"

). Zrovg popeig a, B Kat ¥ mov paivovron dimAo, W ¢

tonoBetiote [oyedtdote] Tig avTdpcElg OTNPLENG Kot sy e

ovoudote ™y kGbe wd ompién. (2 pov.)

B) Avapépete motol 07d TOVG opeic a, Pkt y stvan
OTOTIKG OPLCREVOL KOl TOL0L &ival oTATIKG 0.6P1oTOL.

[y T A Y

AKGLOAOYNOTE TV AEVINGT GG, (2 pov.) T
T If\ I":
............................... E{m ?f.n}’il g
Aogknon 5"

H koTagkeun TToU QaiveTa: TTOI0 KATW JEXETAN POPTIO OTO onueio I kal popTio aTo onpeio
A. Na UTTOAOYICETE TIG QYVWOTESG AVTIOPACEIS Ol OTTGIEG AVATITUGOOVTAI OTIG aTNPIELIC,
(Hov 4)
20KN
30°

—5 . ] s

2m—L 20KN am vy
— [

le

Py
-

i
-+

am >l
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Oépa 13
Na utroAoyioeTe 1ig avnIBpATEIG OTO IO KATW OXriua. {Hov. 2,5)

A 10KN

T

Qépa 4

Moia eivan Ta SUO KOIVA XAPaKTAPIOTIKA TWY KATATKEUWV, (pov. 1)
BOépa 5

OvopdoTe Ta eidn Twy gopTiwy TTou QopTifouv T KaTaokevég. AWOTE TTapddaypa via To KAe
£va. (Hov. 1,5)
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